

2019年11月5日

『与信管理入門 新版』【第1刷】 正誤表

本書につき誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

該当箇所	誤	正
80頁 図表5-2 末行	資産合計 48,669	資産合計 <u>486,669</u>